



Масленица

В Роговском встретили весну!



Народные гуляния развернулись в поселке Рогово.

Издавна на Масленицу люди провожали зиму с её морозами и приветствовали весну, привлекая тепло и плодородие, необходимое для начала нового посевного периода. Добрая традиция сохранилась и по сей день.

17 марта участники театрального коллектива «Торнадо» Дома культуры «Юбилейный» представили театрализованную интерактивную программу «Проводы зимы», посвященную народному празднику широкой Масленицы.

На праздничном мероприятии звучали веселые песни, водили традиционные хороводы, гости плясали, принимали участие в конкурсах, забавных играх и спортивных состязаниях.

Молодые парламентарии посе-



ления Роговское напекли блинов на любой вкус и угощали всех желающих.

Приглашенные артисты, группа «Влюблёна», выступили с фольклорно-эстрадным шоу.

Завершился праздник традиционным сожжением чучела Масленицы! Зиму проводили, весну встретили!



Совет депутатов

План работы утвержден

Совет депутатов поселения Роговское 21 марта провел очередное заседание.

В ходе собрания заслушали доклад начальник отдела по безопасности, ГО и ЧС администрации Виктора Тряпкина о работе постоянно действующей рабочей группы по безопасности дорожного движения в администрации поселения Роговское в 2023 году и планах на 2024 год.

Ведущий специалист отдела социального развития и потребительского рынка Мария Шунько проинформировала присутствующих о деятельности Молодежной палаты поселения за 2023 год.

В завершении собрания народные избранники утвердили план

работы Совета депутатов на 2 квартал 2024 года.

Повестка дня заседания была выполнена в полном объеме.



#МЫВМЕСТЕ

Сбор помощи для СВОих

В Роговском продолжается сбор гуманитарной помощи мобилизованным жителям и добровольцам поселения.

ПУНКТ ПРИЕМА РАСПОЛОЖЕН В ВЫСТАВОЧНОМ ЗАЛЕ ИСТОРИИ И КРАЕВЕДЕНИЯ ПОСЕЛЕНИЯ РОГОВСКОЕ по адресу: пос. Рогово, улица Школьная, вблизи д. № 1, на территории детского парка «Волшебное дерево».

Часы работы: вторник и четверг с 13:00 до 17:00, суббота с 11:00 до 15:00.

Принимаются вещи первой необходимости, гигиенические средства, продукты питания длительного хранения, медикаменты, тактическое снаряжение.



С полным списком необходимой гуманитарной помощи можно ознакомиться на официальном сайте администрации в разделе «Объявления».

Кроме того, идет и финансовый сбор:

- номер карты 2202 2014 9776 4544 (Наталья Сергеевна Т.)

- наличные - под запись в журнал в часы работы приемного пункта.

Других лиц, осуществляющих сбор денежных средств от имени поселения, нет!

Работает телеграм-канал «ГУМАНИТАРНАЯ ПОМОЩЬ РОГОВО», где размещается оперативная информация о потребностях наших мобилизованных жителей и добровольцев поселения, а также публикуются отчеты об оказанной помощи.

Подписывайтесь: <https://t.me/gumanitarnayapomoshRogovo>

или достаточно просто включить камеру на телефоне и навести на штрихкод. Ваша поддержка очень важна!

Наши странички в соцсетях

<https://t.me/RogovskoeAdm>

<https://vk.com/club96703717>

<https://ok.ru/>

group57478742999128



Молодежь

Молодежный парламент «в деле»



7 марта в преддверии Международного женского дня представители Молодежной палаты Роговского поздравили уважаемых женщин, а именно матерей и жен наших ребят-военнослужащих, которые сейчас находятся в зоне специальной военной операции. Активисты пожелали всем мира и добра, теплоты сердец, любви, веры и надежды на лучшее, что эта весна принесет только радость и хорошие новости.



Ветераны

Примите поздравления

Март - первый весенний месяц, он приносит тепло, солнце начинает светить ярче, зацветают первые подснежники. Природа словно оживает. Администрация и Совет ветеранов поселения Роговское по доброй традиции поздравляют с юбилейными датами именинников этого прекрасного месяца:

Светлану Афанасьевну Филонову, Валентина Ивановича Дронова и Жумажана Бельгебаевича Гильфанова с 75-летием, Любовь Ивановну Овчарову, Анну Петровну Ильиницкую, Рафаэля Рамазановича Рустамова, Раю Андреевну Мун, Галину Ивановну Глазову, Нину Николаевну Юпатову и Антонину Владимировну Сенину с 70-летием!

Дорогие юбиляры от всей души желаем Вам крепкого здоровья, благополучия, мира, добра, бодрости духа, заботы родных и близких!



Информация

Государственное казенное учреждение города Москвы «ГОРОДСКОЙ ЦЕНТР ЖИЛИЩНЫХ СУБСИДИЙ» РАЙОННЫЙ ОТДЕЛ № 145 ИНФОРМИРУЕТ:

Прием жителей пос. Роговское по вопросам оформления компенсаций на оплату жилищно-коммунальных услуг производится в здании Администрации поселения Роговское по адресу: пос. Рогово, ул. Юбилейная д. 1А, 2 этаж, каб. № 11.

ГРАФИК ПРИЕМА НА АПРЕЛЬ:

3 апреля (среда) 10.00 - 15.00

10 апреля (среда) 10.00 - 15.00

17 апреля (среда) 10.00 - 15.00

24 апреля (среда) 10.00 - 15.00

Телефоны для справок:

8 (499) 234-44-68, 8 (499) 234-42-20.

Культура

Отчитались прекрасным концертом

Праздничный отчетный концерт вокально-эстрадного ансамбля Родничок прошел 7 марта в Доме культуры Юбилейный Роговского.

Артисты представили программу, посвященную Международ-



ному женскому дню. В этом году коллективу исполняется семь лет, руководителем ВЭА «Родничок» является педагог Наталия Трофимова. В «Родничке» существуют старшая, средняя и младшая возрастные группы. На отчетном концерте воспитанники показали свои лучшие праздничные номера за очередной творческий сезон. Кроме того, порадовали своими выступлениями ансамбль «ГолосОК» проекта «Московское долголетие» и ребята из театраль-



ного коллектива «Скоморошина». В зрительном зале присутствовали родители и родственники воспитанников «Родничка», которые своими овациями поддерживали юных артистов. За прошедший год участники «Родничка» достойно представляли Дом культуры «Юбилейный» на различных фестивалях и конкурсах, где были отмечены дипломами и грамотами.

А руководитель и педагог по вокалу Наталия Сергеевна Трофимова - благодарностями за успешную подготовку юных артистов к участию в творческих мероприятиях.



Праздник

Цветы для тружениц поселения

В преддверии Международного женского дня 8 марта, глава администрации поселения Роговское Александр Тавлеев поздравил женщин учреждений и организаций с наступающим весенним праздником.



7 марта по сложившейся доброй традиции Александр Тавлеев посетил образовательную площадку «Рогово» школы №2073, детский сад «Колокольчик», Дом культуры «Юбилейный», Роговскую амбулаторию, Почтовое отделение «Роговское» и поздравил женские коллективы с наступающим праздником. Он поблагодарил сотрудниц учреждений за добросовестный труд на благо нашего поселения, пожелал крепкого здоровья, мира, радости, благополучия и вручил цветы.



С добрыми пожеланиями глава администрации поздравил с праздником и прекрасную половину Совета депутатов, Совета ветеранов, Молодежной палаты и общественных советников поселения Роговское.

Александр Тавлеев вручил женщинам цветы и выразил благодарность за сотрудничество и выполнение общих планов.

Юбилей

Самый известный ветеран Роговского

16 марта глава администрации поселения Роговское Александр Тавлеев поздравил с юбилеем, 75-летием, Надежду Сергеевну Филонову. Александр Владимирович вручил имениннице цветы и памятный подарок, поблагодарив за ее неравнодушие к родному поселению.

Надежда Сергеевна долгое время была председателем Совета ветеранов нашего поселения, она и сейчас активно включена в общественную жизнь Роговского, ответственная и инициативная, своей энергией она заряжает односельчан-ветеранов позитивом, поддерживает их, а с молодым поколением делится жизненным опытом.

Надежда Сергеевна начала свою трудовую деятельность в Роговском в 1965 году на Васюнинской фабрике швей, работала в ОППХ «Каменка» дояркой, бригадиром, зоотехником-селекционером. Избиралась три созыва депутатом Роговского сельского Совета, была членом профкома. Двадцать пять лет отработала в администрации поселения Роговское до ухода на заслуженный отдых. За трудолюбие и профессионализм неоднократно награждена грамотами различных уровней. Надежда Сергеевна - ветеран труда, почетный донор России, почетный ветеран города Москвы и самое почетное звание - многодетная мама. С мужем воспитали двух дочерей и сына, бабушка четверых внуков, уже есть один правнук!

Уважаемая Надежда Сергеевна! Желаем Вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, мира и добра!



Спорт

Роговская ЛЫЖНЯ

10 марта вблизи деревни Богородское в Роговском состоялись соревнования по лыжным гонкам «Роговская лыжня-2024».



На торжественном открытии мероприятия всех гостей приветствовал муниципальный депутат, директор спортивного клуба «Монолит» Алексей Алёхин. Он пожелал спортсменам удачи, веры в себя и побед. Всех участников соревнований ждала прекрасная погода, лесной воздух и бодрый настрой – все это, несомненно, подарило ощущение спортивного праздника. Состязаться прибыли не только роговчане, но и гости из других поселений ТиНАО и Московской области. Было заявлено более 60 участников. Ведущей соревнований выступила мастер спорта по лыжным гонкам Екатерина Чугунова, а главным судьей - тренер СК «Монолит» Роговского Максим Бырка.



Для разных возрастных категорий, мужчин, женщин, детей и подростков была предусмотрена своя дистанция – от 500 метров до 7 км. Соревнования проходили в свободном стиле по выбору спортсменов. Самыми юными участниками турнира стали ребята 2017г.р., а самым опытным лыжником – житель Роговского Николай Лушин 1954г.р. На площадке царила дружеская атмосфера и боевой настрой соревнующихся, зрители активно подбадривали участников, ведь спорт объединяет! Призеры были награждены грамотами и медалями. Всех угощали вкусной кашей, горячим чаем и сладостями.



#МЫВМЕСТЕ

С малой Родины с любовью

На базе Дома культуры «Юбилейный» жители Роговского активно изготавливают маскировочные сети, плетут маскировки на каски и маскировки «Леший» для мобилизованных и добровольцев поселения, находящихся в зоне специальной военной операции.

Администрация поселения Роговского выражает благодарность волонтерам:

Надежде Ивановне Саушиной, Валентине Васильевне Петрушковой, Татьяне Николаевне Калистратовой, Ольге Александровне Мылтасовой, Ирине Владимировне Чепурных, Евгении Викторовне Соловатовой, Вере Сергеевне Ивановой, Арине Алексеевне Третьяковой, Татьяне Владимировне Погорелой, Татьяне Алевтиновне Михайловой, Марине Анатольевне Сорокиной, Татьяне Афанасьевне Торкиной, Татьяне Анатольевне Вдовиной, Людмиле Николаевне Щерба, юным рукодельницам Веронике, Майе и Виктории Мылтасовым, Валентине Васильевне Ишутиной, Татьяне Александровне Овчаровой, Валентине Павловне Петровой, Раисе Николаевне Кузнецовой, Зинаиде Николаевне Горкуновой, Оксане Анатольевне Акимовой, Петру Ермолаевичу и Людмиле Ивановне Максименко, Ольге Степановне Костоусовой, Татьяне Вячеславовне Чайка, Татьяне Васильевне Алипченковой, Олесе Анатольевне Загузиной, Юрию Леоновичу и Светлане Викто-



ровне Бадалянец.

Огромное спасибо руководителю благотворительного фонда «Нарский рубеж» Анне Таршиловой за предоставленный материал для плетения маскировок.

Радует и то, что в ряды волонтеров вливается все больше новых желающих, которые откликаются на просьбу подготовить ленты для плетения сетей, связать коврики, плести на дому маскировку-шлем, подготовить флис для дальнейшей работы.

Хочется отметить, что за короткие сроки волонтеры под руководством муниципального

депутата Галины Васильевны Лушиной сплели две сети весом 5 кг. для нашего земляка Александра Козлова. 20 марта сети передали самому Александру, который прибыл в отпуск. А всего активистами уже было изготовлено более 40 маскировочных сетей!

Приглашаем всех неравнодушных присоединиться к такому важному делу!

Площадка для работы находится в ДК «Юбилейный» по адресу: пос. Рогово, ул. Юбилейная д.1А, 2 этаж.

Для удобства можно работать и на дому, материал предоставят. Телефон для справок: 8 (495) 850-98-42.



МЧС

Ваши действия в случае пожара

Пожар - это всегда беда. Что делать, если кто-нибудь из вас заметил пожар? Напомним о самом главном. Обнаружив огонь, дым или запах гари, поднимайте тревогу и немедленно вызывайте пожарную помощь по телефону «101» или с мобильного телефона «112».

Услышав ответ диспетчера: «Пожарная охрана», точно укажите место возникновения пожара и обязательно (если это известно) сообщите, угрожает ли огонь людям.

Не надо кричать: «Сильно горит!», лучше внятно рассказать о том, что видно, например: «Из двух окон седьмого этажа вырывается огонь». В этом кратком сообщении содержится максимум информации. В зависимости от этажности здания высылают лестницу соответствующей высоты. Слова «два окна» позволяют диспетчеру приблизительно определить площадь пожара. Открытое пламя, выбивающееся из окон, говорит о том, что пожар уже разбушевался.

Случается, что люди сообщают о несчастье с большим опозданием, бросают трубку, не сказав, где горит и т. п. Все это затрудняет работу пожарных.

Как только будет назван адрес, диспетчер немедленно вышлет помощь из ближайшей к месту происшествия пожарной части, сообщив: «Пожарные следуют». После чего задаст

несколько уточняющих вопросов. Его может интересовать, в какой части здания происходит пожар, какие материалы горят, сильно ли задымлены помещения и т. д. Чем точнее ответы, тем быстрее будет выслана необходимая дополнительная пожарная помощь.

В заключение диспетчер скажет: «Пожарные следуют, встречайте». Заявитель должен встретить машины на улице, указать кратчайший путь к горящему зданию, рассказать о его особенностях и о том, где в здании могут находиться люди.

Как правило, пожар начинается с малого. Потушить загорание в момент возникновения несложно. Важно сразу применить первичные средства тушения: ведра с водой, песок, покрывала, внутренний пожарный кран, огнетушители.

Главное - распределить обязанности: что кому делать. Прежде всего, конечно, это спасение людей; если в помещениях остались дети, ищите их в углах, кладовках, под кроватями - в самых неожиданных местах.

2 региональный отдел надзорной деятельности напоминает о соблюдении правил пожарной безопасности.

ПОМНИТЕ! Пожар легче предотвратить, чем потушить.

2РОНПР Управления по ТиНАО ГУ
МЧС России по г. Москве

ДЕЙСТВИЯ ПРИ ОБНАРУЖЕНИИ ПОЖАРА

1. СООБЩИТЬ О ПОЖАРЕ:



- адрес объекта
- место пожара
- есть ли пострадавшие
- свою фамилию

101
112
(с мобильного телефона)

2. ПРИНЯТЬ МЕРЫ ПО ЭВАКУАЦИИ ЛЮДЕЙ:



- покинуть помещение по знакам направления движения эвакуации
- не пользоваться лифтом
- вывести пострадавших из опасной зоны
- принять меры сохранности материальных ценностей

3. ПРИНЯТЬ МЕРЫ ПО ТУШЕНИЮ ПОЖАРА:



- тушить огонь имеющимися средствами пожаротушения
- при необходимости обесточить всё электрооборудование

4. ОРГАНИЗОВАТЬ ВСТРЕЧУ ПОЖАРНЫХ

